
ALCS学修行動比較調査2023（学生実態調査1・3年生版） 作成日：2024/2/20

調査方法：2022年度に引き続き教学比較IRコモンズが実施しているALCS学修行動比較調査2023に参画
調査対象：1年生・３年生
本学有効回答数　・・・　184名/203名　（1年生　109名　、　３年生　94名）　有効回答率　・・・90.1％　
ベンチマーク・・・ALCS調査へ参画している18大学の１年生　6,736名　、　3年生　5,457名　（本学学生含む）

5.一週間の内で授業時間以外に
　何も勉強していない日数

１年平均 3.35日 全国１年  平均 2.76日
３年平均 2.40日 全国３年  平均 2.74日
本学平均 2.92日

※設問7は欠番

17, 9%

167, 91%

性別

男性

女性

186, 100%

所属学部

看護学部

102, 55%84, 45%

0, 0%

学年

1年生

2年生

3年生

4年生以上

無回答

31, 17%

51, 27%

34, 18%

55, 30%

13, 7%

2, 1%

通学時間選択

とても短い

短い

短いとも長いとも

長い

たいへん長い

無回答

128, 69%

55, 30%

1, 0%
0, 0%

2, 1%

居住形態

家族などと同居

学寮以外のひとり住まい

（シェアハウス・下宿含）

学寮

その他

無回答
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以降の設問は、学年別に集計
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30.授業時間以外に、授業に関する勉強をしている時間
（日あたり12時間を超過するという回答を除く）
全体  平均107分/日 全国平均
１年  平均96分/日 （101名）  平均103分/日
３年  平均119分/日 （84名）  平均104分/日

31.授業とは直接関係のない勉強をしている時間
（日あたり12時間を超過するという回答を除く）
全体  平均38.5分/日 全国平均
１年  平均33分/日 （100名）  平均41分/日
３年  平均45分/日 （84名）  平均66分/日

32.クラブ・サークル等の課外活動時間
（"0時間"の回答を除く）
全体  平均230分/週 全国平均
１年  平均 275分/週 (16名）  平均282分/週
３年  平均82分/週 (5名）  平均311分/週

33.アルバイトなど有給の仕事をしている時間
（"0時間"の回答を除く）
全体  平均848分/週 全国平均
１年  平均881分/週 (86名）  平均808分/週
３年  平均803分/週 (64名）  平均843分/週
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週あたりで回答した場合はその判別のため、値を+30000にする。共に未記入の場合、数値以外の文字が入力されていた場合は9999。4つの枠
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